

НОВІ ГОРИЗОНТИ НАУКИ

Н.П. СУВОРОВ

КОНЦЕПЦИИ КОСМОТЕОРИИ (Сообщение 12)

Дана публікація є продовженням викладу погляду автора на стратегію розвитку людини.

18. Энергия, некоторые оценки количества и качества

Познавая самого себя, человек может достичь очень многого и, в частности, постичь законы управления энергией, благодаря которым он сумеет и на физическом плане создавать невероятные для вас сегодня удивительные и фантастические вещи

ЛОГОС ТВОРЦА

Бесконечно разнообразный Мир был создан в соответствии с единой программой творения. Единая программа творения Мира была реализована применительно ко всем частным случаям общего множества. При этом во всем сущем заложена общая природа. Единая общая природа всего сущего – это энергия.

ЛОГОС ТВОРЦА: "Все, что вы воспринимаете – это энергия, и ничего, кроме энергии, вы не воспринимаете, ибо ничего, кроме энергии не существует".

Все сущее, все, что нас окружает, и из чего мы состоим, есть энергия и информация, но разной плотности, разной частоты вибрации. Информация – это также энергия, особый вид тонкоорганизованной энергии.

ЛОГОС ГОСПОДА БОГА: "Никакая информация не может исчезнуть, так как это – энергия".

Напомним, что жизнь – совокупность всех видов энергии в их неразрывности.

В физическом пространстве энергия и информация имеют один знак – плюс. Отрицательной энергии, отрицательной информации не существует. В Тонком Мире (мире эмоций, мыслей) существует энергия и информация противоположных знаков (плюс и минус). С помощью энергии противоположных знаков ТВОРЕЦ формирует мир и антимир.

Отыскание объективных истин, определяющих основополагающие, фундаментальные знания является чрезвычайно важным для установления универсального и незыблемого в философии и космологии.

Таким образом, энергия – всеобщая субстанция, лежащая в основе существования и развития Мироздания. Поэтому закономерным является энергоинформационный подход в изучении различных сложных сущностей, структур, систем.

В 80-х годах прошлого столетия лауреат нобелевской премии физик Карло Рубенс доказал, что человеческое тело состоит в основном из энергии и лишь небольшого количества вещества. Исследования К. Рубенса не противоречат известной формуле Эйнштейна. Согласно Эйнштейну, если тело массы m находится в покое, то запасенная в нем энергия E равна произведению массы на квадрат скорости света: $E = mc^2$. Самая знаменитая формула науки означает, что даже в состоянии покоя любое тело обладает определенной энергией, которая целиком обязана его массе. Учитывая скорость света, отношение $\frac{m}{E}$ имеет порядок 10^{-11} . Приведенная цифра

показывает высокую значимость энергии по отношению к массе вещества, что и подтверждают исследования К. Рубенса.

Вычисление количества собственной энергии для любого предмета, тела, субъекта является фактом огромного значения. Но установление количественных соотношений между энергиями и массой для человека явно недостаточно, ибо нас всегда должен интересовать не просто человек с его массой, силой, а качество личности человека. **Целесообразность исследования качества личности человека побуждает проводить анализ не только количества, но обязательно и качества энергии человека – собственной энергии и энергии взаимодействия.** Изучение энергии, познание возможностей управления количеством и качеством энергии

энергоинформационных сущностей и систем различной природы – проблема колоссальной сложности и важности. Но это важный аргумент для формирования научно-обоснованного учения о человеке, внедрения в практику жизни человека будущего гармонии-нравственности, гармонии-морали, гармонии-любви.

Несмотря на кажущийся высокий уровень развития современной цивилизации, нам мало известно о сути энергии, точно также как и о содержании мировоззрения и множества других слов.

Трудно уловимым для многих людей является различие таких понятий как энергия, мощность, сила. Энергия и мощность (сила) имеют между собой существенные отличия. Отличия эти столь значительные, что невозможно проводить дальнейший анализ без уточнения содержания указанных понятий.

"Природная сила, заключенная внутри каждого из нас – это лучший лекарь", – утверждал Гиппократ. Следовательно, существует целительная сила, символизирующая крепкое здоровье. Всем хорошо известно словосочетание – физическая сила. В многочисленных русских сказках часто используется словосочетание – молодецкая сила, или мощь молодого богатыря. Со временем сила трансформировалась в некоторую крайность типа: сила есть, ума не надо, что якобы свидетельствует о самодостаточности физического тела. Классики-философы дошли до широко известного нам утверждения: знания – сила! В таком утверждении звучит восторг перед возможностями ментального тела. Астральное тело тоже участвует в формировании силы, на что указывает широко используемое словосочетание – сила желания. Желание может быть очень сильным и даже жгучим. Наконец, духовное тело также участвует в формировании силы, о чем свидетельствуют такие словосочетания, как сила воли, сила духа, мощь души.

Развитие технических энергоинформационных систем тоже начиналось с абсолютизации силы, именуемой мощностью. На начальном этапе развития считалось, что на основе роста мощности передающих станций можно решить все проблемы систем управления и связи. Но в отличие от антропологических энергоинформационных систем, в технических энергоинформационных системах ученые быстро убедились в порочности словосочетания "сила есть, ума не надо". И чтобы убедиться в этом понадобились не тысячелетия, а несколько послевоенных десятилетий. Сначала были созданы станции, излучающие мощность единиц ватт, далее киловатты, потом – мегаватты и конструкторы остановились, осознав, что с помощью "силы" проблему построения эффективных систем управления, например, для ракетно-ядерного оружия, решить не удастся. Гигантская армия ученых быстро пришла к суворовскому выводу – воюют не числом, а умением! Говорят, что нет худа без добра. Колоссальная разрушительная сила ракетно-ядерного оружия сформировала одновременно и высочайшую ответственность ученых за судьбу цивилизации и высокие темпы прогресса. В 20-м веке прогресс в развитии систем управления ракетно-ядерным оружием в СССР и США был фантастическим, ибо он формировался лучшим разумом цивилизации, но не индивидуальными предпринимателями с сильно развитыми хватательными рефлексам, управляющими современными государствами, для которых главным является личный (шкурный) интерес.

Как в раннем, так и современном философском лексиконе нет четкости в определении понятий энергия, работа, сила, мощность, потенциал и др. Удивительно, но не созрела ситуация, не пришло еще время для установления четкого различия (разграничения) указанных понятий. Имеет место явная неупорядоченность там, где должна быть абсолютная точность, ясность, четкость.

Например, в греческом языке слово *η ενεργεια* (энергия) означает:

- действие, деятельность, усилие;
- энергия, сила;
- поступок, акт.

Единый корень со словом *η ενεργεια* (энергия) имеют следующие слова: *ενεργω* (энерго), означающее:

- действовать, поступать;
 - стараться, добиваться;
 - осуществлять, проводить, производить;
- и *η ενεργητικοτητα* (энерготикотита), означающее:
- энергичность, активность;
 - действенность, эффективность.

Таким образом, *η ενεργεια* (энергия) включает в себя одновременно как энергию, так и силу, что противоречит здравому смыслу, ибо это разные понятия. Остается предположить, что главное смысловое значение слова *η ενεργεια* (энергия) это действие, деятельность, усилие.

Наиболее близкими по смыслу к греческому слову энергия являются следующие слова: работа и труд.

Греческое слово *η δουλεια* (дулья) имеет значение: работа, труд, дело.

Глубокое смысловое значение имеет слово *η εργασια* (эргасия) – работа, дело, труд, занятие, деятельность.

Корнем слова *η εργασια* (эргасия) служит *το εργο* (эрго) – работа, занятие, дело, действие, поступки, творение, производство.

В слово *η ενεργεια* (энергия) как ни странно входит сила, но отсутствует мощность – важнейшая составляющая энергии. Мощность входит в другие греческие слова:

η ισχυς (исхис) – сила, мощь, мощность, потенция, потенциал;

η δυναμη (динами) – сила, мощь, мощность;

δυναμικος (динамикос) – возможный, потенциальный, сильный, могучий, мощный.

Согласно утвердившимся понятиям в физике, работа A – это мощность (сила) P , действующая в течение времени T , т.е. $A = PT$. В данном случае мощность и сила близки по своему внутреннему содержанию.

Мощность электрическая – это работа тока в единицу времени. В цепи постоянного тока $P = IV$, где I, V – величины характеризующие ток и напряжение. Мощность звука – это энергия переносимая звуковой волной за единицу времени.

В энергоинформационных системах собственная энергия E_0 определяется произведением мощности P и времени T в виде $E_0 = PT$. Следовательно, энергия (работа) определяется двумя величинами – мощностью (силой) и временем. Мощность (сила) – первая и важнейшая составляющая энергии, но она не единственная. Второй (равноценной) составляющей энергии является время, которое выполняет роль "четвертого измерения" и помогает накапливать энергию, энергетический потенциал. Если мощность (сила) в основном определяется Природой, Господом Богом, то временем (разумно или неразумно) может распоряжаться человек. Ему дается такое право. Следовательно, человеку всегда дается возможность накапливать энергию на физическом, астральном, ментальном и духовном уровнях.

Говорят, что время, терпение и труд все перетрут, в том числе, помогут человеку решить его главную проблему в деле обеспечения самодостаточности – сформировать требуемое количество энергии, научиться накапливать энергию, управлять энергетическим потенциалом. При фиксированном значении мощности (силы) с помощью времени можно накопить сколь-угодно высокий энергетический потенциал. Высокое количественное значение энергии обеспечивают время, терпение и труд, точнее трудолюбие. Ясно, что без любви к делу, работе нельзя достичь высоких количественных и качественных показателей энергии. Управление энергией – удел людей особенных, исключительных, людей способных любить, умеющих работать с энтузиазмом, вдохновением, людей одаренных Богом.

Высший уровень работы, труда – творение. Творить означает работать, формировать энергию высокого качества, гармонизированную энергию. По-гречески ТВОРЕЦ, СОЗДАТЕЛЬ – *ο δημιουργος* (демиургос), творение *η δημιουργια* (демиургия).

Великое творение, шедевр – *το αριστουρημα* (аристургима). Образцовое, выдающееся произведение – *το αριστοτεχνημα* (аристотехнима). Мастерство – *η αριστοτεχνια* (аристотехния).

Мастерство, высший образец, шедевр, выдающее (великое) произведение имеют единый корень – *αριστον* (аристон) – совершенство. Критерием совершенства служит гармония (максимизация гармонии).

Труд обеспечивает формирование энергии, энергетического потенциала человека, любого коллектива людей. Труд играет решающую роль в формировании и развитии человека. Труд – это путь и способ эволюции человека. Но, чтобы с помощью труда накопить высший энергетический потенциал, необходимо время, большой временной интервал. Человек потенциально способен накопить сколь-угодно высокий энергетический потенциал, но для этого

нужно много времени, бесконечная жизнь. Бесконечность по времени обеспечит получение высокого энергетического потенциала в любом пространстве – физическом, астральном, ментальном, духовном.

Возможность накопления человеком гигантского энергетического потенциала для развития Вселенной является лучшим доказательством целесообразности бессмертия его души. Любая душа способна, обладает свойством "нести золотые яйца", ибо она создает энергию. Она потребляет энергию, но и создает ее. **Эффективность, результативность, "коэффициент полезного действия" человека как энергоинформационной сущности определяется качеством его собственной энергии и энергии взаимодействия с окружающей средой, с другими людьми.**

В энергоинформационных системах различной природы идеи, принципы, способы построения общего и частного, целого и индивидуального едины, универсальны. На это указывает подобие законов, правил построения общего и частного, целого и индивидуального в макро- и микрокосме.

Едиными являются также наилучшие законы, правила (приемы, пути) взаимодействия – объединения энергоинформационных составляющих в единое целое.

Единство принципов построения, единство законов и правил наилучшего взаимодействия в значительной мере облегчает решение задач анализа и синтеза сложных энергоинформационных сущностей, структур, систем.

Таким образом, наряду с глубоким уяснением содержания энергии необходимо установить базовые законы, принципы, обеспечивающие возможность обоснования правильного вектора движения, направление развития – совершенствования, а также разработки наилучших (оптимальных) способов и технологий, необходимых для практического построения (формирования) сложных энергоинформационных систем.

Высшими и всеобъемлющими законами взаимодействия, правилами, канонами жизнедеятельности Космоса-космоса служат этические законы. Гармония – важнейшая, базовая составляющая этики. В свою очередь и гармония включает в себя важнейшую составляющую – целостность. Целостность позволяет устремиться к формированию полной гармонии. В то же время игнорирование либо усечение целостности приводит к неточному вычислению гармонии, снижает количественные и качественные показатели энергии в энергоинформационных системах.

Принципы гармонии и целостности являются объективно существующими и универсальными. Знание этого факта крайне важно для анализа и синтеза энергоинформационных систем различной природы.

Гармония и целостность определяют принципы и технологию создания как оптимальных, так и совершенных энергоинформационных структур, систем.

Гармония является универсальным критерием оптимальности и совершенства энергоинформационных систем различной природы. Это позволяет правильно установить стратегию развития, научно обосновать пути и способы достижения прогресса технических и эволюции антропологических сложных систем. Принципы гармонии и целостности обеспечивают возможность понять, осознать технологию божественного творения.

Результативность, эффективность функционирования сложных составных энергоинформационных систем определяется как качеством энергетики элементов ("кирпичиков"), из которых формируется система, так и качеством результирующей (интегральной) энергетики целостной системы.

Высокое качество полной (общей) энергии сложной составной энергоинформационной системы можно обеспечить на основе использования гармонии и принципов целостности. **Мерилом, критерием качества энергии вновь служит гармония. Качественная энергия – это гармонизированная энергия. Таким образом, гармония – универсальный критерий качества, оптимальности и совершенства.**

Гармония, определяемая количественно с помощью коэффициента авто- и взаимной корреляции, позволяет дать оценку не только уровня оптимальности и совершенства, но также количества и качества энергии сложных составных энергоинформационных систем различной природы [1 – 5].

Гармония, количественная оценка гармонии является той точкой опоры, которая позволяет с научных позиций подойти к решению многих проблем построения различных по своей природе энергоинформационных систем, в том числе и антропологических.

Гармония и целостность составляют основу философии холистических терапевтических способов лечения в традиционной китайской и аюрведической индийской медицине (холизм от греческого *ολοζ* (*олос*) – весь, целый; на основе холизма сформирована "философия целостности" – учение, рассматривающее мир как результат творческой эволюции, которая направляется "фактором целостности"). **Передовая философия лечения может быть усилена введением в практику жизни термина качества здоровья, определяемого качеством энергии, обеспечиваемой с помощью освоения человеком гармонии и принципов целостности.**

Даосская йога, например, доказывает, что с помощью разума, используя принципы гармонии и целостности, можно управлять собственной энергией, добиваясь пробуждения кундалины. Но пробуждение кундалины возможно только на основе установления внутреннего спокойствия, умиротворенности и любви. Пробуждение кундалины – это освобождение огромного количества энергии, которое приводит обычное человеческое существо в состояние высшего сознания и наделяет его уникальными творческими способностями. О человеке, который полностью подчинил себе эту космическую энергию, индусы говорят, что он достиг состояния самадхи. Буддисты называют это состояние нирваной, а китайцы относятся к этому как к ДАО. На Западе это может соответствовать тому, о чем Фрейд говорил как об "океаническом чувстве", но среди просвещенных это известно как "сверхсознание" [6].

Философия лечения, основанная на принципах гармонии и целостности, обеспечит научный фундамент для создания правильной системы здравоохранения.

Гармония, целостность составляют также фундамент и основу философии правильного воспитания, реализуя при этом божественные способы творения. Воспитание, основанное на гармонии и целостности, обеспечит высокое качество, высокие стандарты, научно обоснованную систему правильного воспитания.

Философия обучения, образования также получает ясную научную направленность и сводится к познанию способов оптимизации и совершенствования энергоинформационных структур, систем различной природы, технологий формирования и управления качеством плотной и тонкой энергии на основе использования принципов гармонии и целостности.

Помимо указанного выше, гармония и целостность позволяют дать ответ и на такой важный вопрос, – что такое качество жизни? Могущество человека определяется не его силой, материальным благополучием (достатком), а энергией, способностью формировать, управлять энергией, обеспечить высокое качество собственной энергии и энергии взаимодействия. Следовательно, основой качества жизни человека служит уровень гармонизированной тонкой и плотной энергии. Формируя качество и количество собственной энергии и энергии взаимодействия, можно создавать стандарты и эталоны качества жизни.

Гармония – фундаментальная философско-математическая и этическая категория. Она помогает не только глубоко понять суть качества, оптимальности, совершенства, но и корректно определить суть правильного мировоззрения, создать систему управления развитием антропологических сущностей, структур на основе освоения идей управления энергией, управления качеством энергии с помощью формирования гармонии и принципов целостности. Гармония помогает правильно определить азы космологии, ее базовые составляющие. **Без познания общих законов развития Мироздания, этических законов, законов гармонии любая сложная энергоинформационная система, в том числе нация, цивилизация обречены на гибель.** Это также очевидно, как и то, что нельзя доверить человеку управление любым транспортным средством, если он не обучен вождению и не знает правила дорожного движения.

В настоящее время практически у всех людей особое внимание и интерес вызывает экономика. Экономика считается главным показателем уровня развития нации (цивилизации). Однако любое исследование экономики невозможно без установления термина **качества экономики**. В любом деле сначала надо решать стратегическую задачу – "как построить мост", затем разрабатывать детали, определяющие тактические задачи.

Основой, или стратегическим направлением развития современной экономики является свободный рынок. Идеи свободного рынка пронизывают всё, все клеточки и сознание людей. Известно, что политика является концентрированным отображением экономики. Рыночные принципы экономики проникают всюду, в том числе и в политику. В итоге рыночная экономика порождает рыночно-продажную политику, бессовестных и продажных политиков, чиновников, разного уровня руководителей от директора фирмы до президента государства, игнорирующих духовность, морально-нравственные заповеди. Рыночная экономика порождает "свободу" в

исполнении конституции, государственных законов, создает коллапс власти. **Безмерная свобода, порожденная свободным рынком, при взаимодействии с гигантской массой людей, лишенных правильного мировоззрения, опустошенных нравственно и морально, не верящих ни в Бога, ни в Дьявола, создает неуправляемое человеческое сообщество.**

Хаос, неупорядоченность, вседозволенность на духовном, ментальном, астральном, физическом уровне образует агрессивное стадно-животное состояние людей, жаждущих добычи, формируя при этом злость, зависть, ненависть друг к другу, порождая негативную энергию. Негативное энергоинформационное поле высокой концентрации направлено на уничтожение мира и созидание антимира, оно приводит к саморазрушению, самоуничтожению людей. **То, что сейчас происходит в Украине, России, бывших республиках СССР – наиболее наглядные примеры самоуничтожения, саморазрушения наций.**

Игнорирование элементарных правил этики во взаимоотношениях между людьми и государствами достигли сейчас высшего уровня абсурда. Сила заменяет разум, интеллект, культуру, тем более, духовные и морально-нравственные ценности. Сила в сочетании с игнорированием этики – мощное оружие разрушения тела и душ людей. Это оружие дьяволизма. Однако все имеет начало и свое завершение. Даже объективная истина конечна. Абсурд во взаимоотношениях между людьми не может быть законсервирован в виде абсолютной истины. Дьяволизм и его сущность нужно глубоко познавать для того, чтобы осознать суть и значимость божественных технологий творения.

Божественные технологии творения основываются на формировании энергетики и строгого соблюдения правил и законов этики. Известны термины злой и добрый гений. По форме вроде бы небольшое отличие, однако, имеет место принципиальное отличие содержания. Злой гений игнорирует этику и гармонию. Добрый гений строит свои отношения на взаимном уважении, использовании правил этики, соблюдении внутренней и внешней гармонии, создания атмосферы спокойствия, мира и любви.

Известна неуправляемая ядерная реакция – взрыв, но существует и управляемая ядерная реакция, которая является более сложной, чем взрыв. Есть грубая, необузданная сила, но есть тонкая энергия высокого качества – гармонизированная энергия. Есть дьяволизм, но существует и божественность.

С учетом отмеченного, качество функционирования, в частности, экономики определяется в первую очередь умением, желанием, способностью людей сформировать гармоничные производственные отношения в рабочем коллективе. Только на основе установления высших стандартов (эталонов) человеческих отношений могут сформироваться за длительное время ростки гармонии, а, следовательно, высокое качество собственной энергии и энергии взаимодействия людей. **Высокое качество энергии взаимодействия между людьми позволит сформировать лучшие, оптимальные, совершенные технологии и производительные силы. Всегда и везде первично – человек, люди.** Все остальное – вторично, следствие. При такой постановке всегда будет достигнут прогресс в экономике.

В лучших современных технических системах управления и связи уже в значительной мере реализованы принципы гармонии и целостности на практике. Но для того, чтобы прийти к этому результату, К. Шеннону в 1948 г. надо было разработать математическую теорию связи, основой которой явилась математическая трактовка информации. Ему же принадлежат гениальные идеи построения оптимальных сигнально-кодовых конструкций с шумоподобной структурой. Параллельно с К. Шенноном Н. Винеру надо было разработать кибернетику как науку об управлении сложными объектами и структурами. Выдающаяся роль также принадлежит В.А. Котельникову, сформировавшему в 1946 г. гигантское научное направление развития оптимальных способов приема (обработки) простых и сложных сигналов, построения оптимальных устройств синхронизации.

В практическое решение указанных выше проблем были включены миллионы лучших людей, людей увлеченных, любящих свое дело больше, чем себя. Это был цвет цивилизации, способный перед лицом ядерной катастрофы объединить энергетический потенциал отдельных людей в единое созидательное целое, невзирая на классовую, идеологическую, экономическую, политическую, национальную разобщенность. **Оказавшись на краю пропасти, человечество способно совершать высшие акты гуманизма и ответственности.** По-видимому, такие подвиги человека дают основание Творцу и Господу Богу отменить наметившийся апокалипсис. Гигантский негатив в виде возможной ядерной катастрофы оказал колоссальную созидательную функцию для развития науки и эволюции людей.

Качество энергии человека определяется его мировоззрением, этикой, в частности гармонией-моралью, гармонией-нравственностью. Соединить в единое целое энергетику и этику (мораль, нравственность) позволяет корреляционный анализ, если в основе исследований применяется энергоинформационный подход определения (описания) индивидов.

Пусть $S(t, C) = C\eta(t)$ – математическая модель некоторого составного энергоинформационного образа, здесь C – энергетический (многокомпонентный) параметр, $\eta(t)$ – нормированная базисная функция, определяющая переносчик информации.

Совокупность $\{S_i(t, C)\}_{i=1}^M$ образует ансамбль, M – объем алфавита образов.

Величина $S_{\overline{ji}}(t, C)$ – некоторый эталон, или идеал сложных энергоинформационных образов, $i = \overline{1, M}$, к которым могут приближаться (стремиться) реальные образы.

В оптимальных технических энергоинформационных системах ансамбль $\{S_i(t, C)\}_{i=1}^M$ формируется в передатчике, ансамбль $\{S_{\overline{ji}}(t, C)\}_{i=1}^M$ в приемнике системы связи.

Основным устройством оптимальных технических энергоинформационных систем управления и связи является коррелятор, который вычисляет свертки:

$$\int_{\{t\}} S_i(t, C) S_{\overline{ji}}(t, C) dt = E_0 \rho, \quad i = \overline{1, M}$$

где E_0 – собственная энергия сигнала,

$$\rho = \frac{1}{E_0} \int_{\{t\}} S_i(t, C) S_{\overline{ji}}(t, C) dt = \int_{\{t\}} \eta_i(t, C) \eta_{\overline{ji}}(t, C) dt -$$

коэффициент автокорреляции сигналов.

$$\int_{\{t\}} S_j(t, C) S_{\overline{ji}}(t, C) dt = E_0 r, \quad i, j = \overline{1, M}, \quad i \neq j, \text{ где}$$

$$r = \frac{1}{E_0} \int_{\{t\}} S_j(t, C) S_{\overline{ji}}(t, C) dt = \int_{\{t\}} \eta_j(t, C) \eta_{\overline{ji}}(t, C) dt -$$

коэффициент взаимной корреляции сигналов.

Величина $E = E_0(\rho - r)$ и $E = mE_0(\rho - r)$ характеризует энергию взаимодействия при оптимальной обработке соответственно одного бита информации и m бит, она зависит от собственной энергии бита $E_0 = P_c T_0$, а также от коэффициентов ρ и r . **Таким образом, качество работы оптимальной энергоинформационной системы зависит не только от мощности, но от энергии.**

В середине прошлого века успешно была проведена радиолокация Луны для точного определения расстояния между Луной и Землей при ограниченной мощности P радиолокационной станции главным образом за счет большого времени зондирования T и обеспечения на этой основе высокой энергетики.

Эффективное управление энергией сложных энергоинформационных систем потребовало внедрения в практику жизни всех новейших научных достижений и технологий. **Прежде всего, стало острой необходимостью освоение принципов системного анализа, системного проектирования, умение выделять базисные, фундаментальные составляющие и объединять их в единое неразрывное целое.** В итоге, создание лучшей целостной системы свелось к оптимизации трех базисных подсистем: формирования сигнально-кодовых конструкций в передатчике, обработки их в приемнике, синхронизации передающих и приемных устройств.

Создание и эффективное развитие любой сложной энергоинформационной системы возможно только на основе комплексной оптимизации всех ее базисных подсистем. Лучшая техническая энергоинформационная система стала реализуемой, когда были сформированы оптимальные сигнально-кодовые конструкции, оптимальные способы приема и обработки в целом сложных сигнально-кодовых конструкций, оптимальные устройства синхронизации приемно-передающих устройств. В итоге была решена проблема создания гармонизированных

технических энергоинформационных систем. **Гармонизированная техническая энергоинформационная система способна обеспечить высший энергетический потенциал, высшее качество функционирования, в частности, высшие информационные показатели – помехоустойчивость, скорость передачи информации при минимальном расходе энергии на бит информации, минимальной мощности излучения.**

Лучшие потенциальные параметры и характеристики гармонизированной системы проявляются при высшем качестве работы базисных подсистем, высших уровнях внутренней и внешней гармонии, определяемых коэффициентами авто- и взаимной корреляции. Если же $(\rho - r) \ll 1$, то имеет место дисгармония, энергетический потенциал системы $E = P_c T(\rho - r) \rightarrow 0$, система полностью теряет свою работоспособность.

Современная руководящая "элита" еще не в полной мере вытравила из сознания людей чувства патриотизма, гордости за принадлежность к своему народу, своей Родине. Поэтому многих из нас по-прежнему волнуют такие слова как могущество, несокрушимость, непобедимость и др.

Греческое слово $\eta \text{ ισχυς}$ (исхис) включает в себя:

- могущество;
- сила, мощь (мощность);
- потенция, потенциал.

Таким образом, синонимом могущества является сила, мощь. Устремленность людей добиться могущества за счет роста силы в полной мере характерна для настоящего уровня развития гомо сапиенс. **По сути, на протяжении всего времени существования человека слова могущество и сила были синонимами.** Это было в первобытно-общинном, рабовладельческом, феодальном, капиталистическом, социалистическом обществе. Особенно роль силы возросла в современном сообществе людей, когда все пороки гомо сапиенс достигли своего апогея.

Однако более высокий уровень понимания могущества заключен в греческом слове $\alpha\kappa\alpha\tau\alpha\lambda\upsilon\tau\omicron\varsigma$ (акаталитос):

- нерушимый, неразрушимый, прочный;
- несокрушимый, непобедимый;
- добротный.

Добротность по-гречески $\eta \text{ καλη ποιότητα}$ (кали пиотита) – хорошее качество, высокий уровень качества. **Следовательно, не сила, мощь, а добротность, высокое качество энергии определяет могущество человека и нации.**

По своей природе (потенциально) человек – совершенная (оптимальная) энергоинформационная сущность. Как уже отмечалось ранее, между оптимальными техническими и совершенными антропологическими структурами, системами существует изоморфизм. Исходя из этого, энергия взаимодействия совокупности m индивидов определится выражением

$$E \sim mE_0(\rho - r), \text{ где}$$

$E_0 \sim E_\phi \cdot E_a \cdot E_m \cdot E_\delta$ – собственная энергия индивидов. Она формируется композицией энергий базовых составляющих сложной составной энергоинформационной сущности – физическим телом E_ϕ , астральным E_a , ментальным E_m , духовным E_δ . Любой из названных видов энергии зависит от силы (мощности) и времени наполнения энергии. **Физическая сила, сила чувств и желаний, сила разума (мысли), сила духа (мощь души) трансформируется (преобразуется) в высокий энергетический потенциал тел (оболочек) индивидов за счет использования времени.** Плодотворно использованное время – это высокий профессионализм, образованность, умение, опыт, эрудиция, широта и полнота знаний, в целом глубокое и разностороннее развитие. **Однако количество и качество собственной энергии и энергии взаимодействия индивидов зависит не только от силы (мощи) и времени накопления энергии, но и от этических категорий, в частности, внутренней и внешней гармонии, определяемой соответственно коэффициентами авто- и взаимной корреляции ρ и r .**

Величины ρ и r – векторные многокомпонентные $\rho = (\rho_1 \cdot \rho_2 \cdot \rho_3 \cdot \rho_4)$, $r = (r_1 \cdot r_2 \cdot r_3 \cdot r_4)$, характеризуют внутреннюю и внешнюю гармонию в физическом, астральном, ментальном и духовном теле.

Низкое качество энергии индивида проявляется в невежестве, неразвитости, отсутствии этики. Справедливо и обратное: отсутствие этики, нравственности, морали, любви приводит к формированию низкого качества собственной энергии и энергии взаимодействия. Тем не менее, для выживания людям с неразвитой этикой предоставляется полная свобода в выборе способов и средств формировать собственную силу, мощь. Когда Господь утверждает, что на данном этапе развития человека планетой Земля управляет Дьявол, то надо понять, что Дьявол – это в том числе сам гомо сапиенс с его низким общим уровнем развития, цель и смысл жизни которого сводится к максимальному удовлетворению потребностей низших тел, формируя при этом чудовищный эгоизм и себялюбие. Сегодняшний гомо сапиенс – это недоразвитое дитя Вселенной [1]. Чудовищный эгоизм и себялюбие с энергоинформационной точки зрения определяется выражением $(\rho - r) \ll 1$, что является отображением низких нравственных моральных норм и принципов. Падение нравственных норм ($\rho < 1$) и моральных принципов ($r > 0$) приводит к падению полезной энергии $E_0\rho$ и росту "внутрисистемных помех" E_0r .

Когда $(\rho - r) \ll 1$, то при любом значении физической силы и материальной мощи любой коллектив из m индивидов (в том числе нация) может иметь чрезвычайно низкое значение энергии взаимодействия $E \sim mE_0(\rho - r) = m E_\phi \cdot E_a \cdot E_m \cdot E_\delta(\rho - r) \rightarrow 0$ и как следствие высокий уровень деградации, самоуничтожения. Сейчас, этот факт, наглядно демонстрирует Украина, Россия и подавляющее большинство других стран мира.

Применительно к России процесс деградации и самоуничтожения нации выразительно описал С.Н. Лазарев: "...Многие не могут понять, почему Россия занимает одно из первых мест в мире по воровству, безнравственному и беспринципному отношению к собственной стране. Только несколько африканских стран могут сравниться с Россией в этом. А причины в первую очередь кроются в психологии. В середине 1990-х годов, когда президент, премьер-министр и руководитель партии демократов сообща пытались разворовать и распродать собственную страну, народ начал им активно подражать. И продолжает делать это, и по сей день. Как тонко заметил известный сатирик, существует заговор, имеющий целью уничтожить и разрушить Россию, и в этом заговоре участвует вся страна" [7].

Процессы, происходящие в Украине, полностью коррелированы с тем, что происходит в России.

Слава Богу, существуют и хорошие примеры развития народов, наций, достойные похвалы и подражания. Стали известны итоги парламентских выборов, состоявшихся 13 сентября 2009 года в Норвегии. Левая коалиция "красно-зеленых" удержала власть, и теперь лидер Норвежской партии Йенс Столтенберг опять формирует правительство. Во время избирательной кампании на правительство социалистов был оказан мощный нажим со стороны оппозиции во главе с лидером Прогрессивной партии Сив Йенсен, которую называют "норвежской Маргарет Тэтчер". Однако избиратель показал, что доверяет, в первую очередь, социально-экономическую курсу правящей левой коалиции. Чем обусловлен успех левых сил в этой стране? Прежде всего, честной, прозрачной и ответственной социально-экономической политикой, проводимой в интересах большинства граждан нации. Уважение к собственному народу было проявлено еще сорок лет тому назад, когда были открыты огромные запасы нефти и газа на шельфе Северного моря. Демократическое большинство нации не позволило кучке негодяев и подлецов присвоить себе национальное богатство путем приватизации. **В интересах собственного народа и его потомков правительством был создан Нефтяной фонд Норвегии, оценивающийся сегодня в 300 млрд. евро. Благодаря этому сегодня в Норвегии достигнут один из самых высоких в мире уровней жизни.** Страна спокойно преодолела мировой финансовый кризис, более того, за год освоено 3,5 млрд. евро на строительство дорог, школ, больниц.

Малая страна с населением 4,8 млн. человек демонстрирует всему миру, что и в наше время человек может сохранить божественную сущность, человеческий образ.

Феномен Норвегии можно объяснить с энергоинформационной точки зрения, анализируя этические и энергетические категории людей. Ряд важных категорий этики жители Норвегии

сформировали благодаря проживанию в сложных климатических условиях. Чтобы выжить, люди поняли – надо постоянно согласовывать (гармонизировать) интересы эго и коллектива, общества, нации. Известно, что люди севера по многим чертам характера существенно отличаются от людей, проживающих, например, в зоне средиземноморья или Флориды, Калифорнии где среднегодовая температура составляет $+ (20^0 - 25^0)C$, когда нет длительной полярной ночи, холода, метелей, снежных заносов и других серьезных климатических неприятностей. На севере люди добрее, душевнее, подлостей и пакостей для забавы не творят, им это в голову не приходит. Но не только морозы и стужа сделали доброе дело для жителей Норвегии. Ранее отмечалось, что высшим дарением Богов человеку является чувство меры. Глубокое понимание меры, дозы, осознание того, что яд от лекарства отличается лишь дозой, развитое чувство ответственности, справедливости позволили руководящей элите Норвегии установить в экономике грамотную систему налогообложения, не позволяющую создавать благоприятные (льготные) условия для выращивания негодяев, подлецов, олигархов, нелюдей. "Урезая" нищих и сверх богатых, приоритет получил средний класс.

В энергоинформационных системах такой процесс преобразования называют **равноэнергетическим**, в теории оптимизации **биекцией**. В теории сигналов равноэнергетические структуры называют **эквидистантными**. Именно эквидистантные сигнально-кодовые конструкции позволяют достичь высших шенноновских энергоинформационных показателей в системах управления и связи.

В настоящее время ученые-естественники находятся на порядок выше в своем развитии, нежели философы, социологи, политики и пр. Было время, когда философом мог стать всесторонне грамотный, разносторонне образованный человек, знающий естественные науки или хотя бы основные научные направления развития. Сейчас в философии, социологии, политологии засилье догматов, начетчиков. Их породил "развитой" социализм, впрочем, как и основную часть "элиты". В этом большая беда нашего общества. Полное незнание достижений современной науки – это лицо современной "элиты". **Без глубокой философии, без людей аналитического мышления, корифеев естественных наук общество, нация превращается в людей без внутреннего содержания, без головы, что сейчас и наблюдается.**

В течение последних десятилетий интенсивное развитие получила мобильная связь. Сейчас все и всюду от мала до велика, не представляют себе жизнь без "мобилки". Но совсем недавно не только у нас, но и на Западе системы обмена деловой и развлекательной информацией были достаточно примитивными. Настоящая техническая революция произошла тогда, когда в телефонии, телевидении, факсимильной связи, телеметрии и других информационных системах перешли от аналоговых, непрерывных сигналов к дискретным, цифровым. Переход от аналоговых структур к цифровым осуществляется на основе реализации операции квантования сигналов по времени и уровню. Чем были плохи аналоговые сообщения, сигналы? Они имели большой динамический диапазон. Например, динамический диапазон речевого (телефонного)

сигнала составляет $D = 10 \lg \frac{P_{\max}}{P_{\min}} = 50 \text{дБ}$, т.е. $\frac{P_{\max}}{P_{\min}} = 10^5$, где P_{\max} и P_{\min} – соответственно

максимальная и минимальная мощность сигнала. Обеспечить качественную передачу такого динамического диапазона от многих абонентов невозможно. Переход к "цифре" позволил и "богатым" ("сильным") и "бедным" ("слабым") обеспечить одинаковый энергетический потенциал, сделать их эквидистантными. Кроме того, "цифра" позволила обеспечить унификацию и стандартизацию коммутационной и каналообразующей аппаратуры, таким образом, были созданы все условия для осуществления бескровной революции в технических энергоинформационных системах. Вот что может делать мысль, разум человека.

В Норвегии отечественная элита не допустила роста социального неравенства, социальной несправедливости и тем самым обеспечила эволюционное развитие нации на основе использования принципов единства (гармонии) и целостности.

В результате буржуазного переворота 1991г. в СССР на всем постсоветском пространстве свершилась страшная социальная несправедливость, произошло колоссальное социальное расслоение людей. В итоге созданы все условия для процветания дьяволизма, мракобесия между людьми. **В недрах "развитого" социализма выросло большое количество людей с ярко выраженной дьявольской сущностью, управляющих сегодня государством, правительством, парламентом, но которым безразлично все за исключением собственных шкурных интересов. Они могут уничтожить экономику, образование, медицину, национальные**

ресурсы и богатства, в том числе и собственный народ. Руководящую "элиту" не интересует то, что сокращается численность населения, вымирает на физическом, культурном, духовном уровнях нация, что у миллионов людей нет работы в собственной стране и они вынуждены работать на унижительных условиях за границей. Между властью, руководящей "элитой" и обществом, народом – пропасть, но это их не интересует и мало беспокоит, они уже имеют большие деньги в заграничных банках. Философия их жизни упрощена до предела – "спаси себя и ты спасешь мир, а на остальное наплевать". Публичная риторика также чрезвычайно проста – "не делайте так, как я делаю, а делайте так, как я говорю".

Проблема усложняется дополнительно тем, что передовая часть нации – интеллигенция занята собственным выживанием и не готова породить идею национального объединения. Остается довольствоваться только страшным по своей безысходности утверждением одного из бывших президентов: "... маємо те, що маємо", или смириться с тем, что каждый народ достоин своего правительства.

Но истинная трагедия заключается не в том, что в настоящее время дьяволистами сформировано мощное негативное энергоинформационное поле, поле разрушения, уничтожения человека и нации, а в том, что нет противовеса, нет людей, способных сформировать позитивное энергоинформационное поле, поле созидания. В итоге нарушается важнейший закон ТВОРЦА – закон сохранения гармонии ("+" + "-"=0). Впрочем, это характерно как для нашей нации, так и всей цивилизации, но в разной мере в разных странах и государствах. **Грубейшее нарушение заповедей "не навреди" и "возлюби" приводит к утрате у нации единомыслия, единодушия, исчезает патриотизм, любовь к Родине.** При низком культурном, духовном уровне, низких морально-нравственных качествах личная и коллективная гармония стремиться к нулю $m(\rho - r) \rightarrow 0$, энергия взаимодействия отсутствует, происходит самоуничтожение индивида, коллектива, нации.

Психолог, психоаналитик С.Н. Лазарев имеет божественный дар видеть тонкие (полевые) структуры человека, видеть, как они искажаются от неправильного мировоззрения, описывает современное состояние цивилизации следующим образом: "Сейчас в современной цивилизации происходят процессы, которые в Библии называются дьяволизмом, то есть утрата любви и все большее поклонение духовным и материальным ценностям. Обличать этот процесс и бороться с ним невозможно. Есть сказка о человеке, который победил дракона, а потом сам превратился в него. Бороться с драконом западной демократии, который красивыми словами о правах человека прикрывает распущенность, безнравственность и утрату любви, можно в первую очередь изменением себя. Современная ситуация в мире – это приговор плоскостному мышлению. Либо мы остаемся в его рамках и наблюдаем, как петля на шее человечества медленно затягивается, либо переходим в новое состояние и на новый уровень мышления. И тогда то, о чем говорил Иисус Христос, становится не религиозной или мистической сказкой, а реальной возможностью измениться, спасти себя и других". Сергей Николаевич Лазарев написал 12 книг "Диагностика кармы" и 4 книги "Человек будущего", он мастер своего дела, но, к сожалению, не может ясно сформулировать стратегию развития человека (человечества) и технологию ее достижения. **Общие рекомендации в виде "изменить себя" или сформировать "новый уровень мышления" явно недостаточны, этого мало. Болезнь человека слишком тяжелая, запущенная, более того, имеет место "повсеместная эпидемия".**

Да, необходим новый уровень мышления. Об этом говорил давно наш первый и последний президент СССР.

О новом мышлении говорил в одном из интервью с журналистами бывший президент России, обращая внимание на тот факт, что все произошло от слова. Приятно, конечно, слышать, ощущать знание, эрудицию президента, который так любит слово. Но казус состоит в том, что еще древние греки говорили "Н αρχη ολη ζωη αλο το λογος", что в переводе на русский язык означает: начало (основа) всей жизни – логос. Логос – это разум, способность мыслить, это объединение мысли и слова в единое целое. Ограничить логос только словом нельзя, допускается принципиальная ошибка. Рядовой обыватель такие "детали" может не знать, президент всегда должен знать смысл того, о чем он говорит. К великому сожалению, вся наша "элита" произошла от "сохи" и даже гордится этим, по аналогии с тем, как Василий Иванович Чапаев говорил: "мы академиев не кончали". Известно, что Эллочка Людоедка у Ильфа и Петрова в бытовом лексиконе использовала не более 100 слов, этого ей было достаточно. Она не знала и знать не желала, что все произошло от слова.

Не любят ни слово, ни логос наши новые претенденты в президенты. Они переплывают даже Эллочку Людоедку и ограничиваются в общении с 46 млн. жителями Украины всего двумя словами типа: "Вона працює", "Услышу каждого". Можно ли при такой "любви" к слову и неуважению к нации надеяться, что новые президенты сформируют новое мышление? Конечно, нет.

Начиная с Петра I, мы привыкли копировать Европу, копировать грубо, примитивно. Копируем все европейские стандарты, эталоны, их образ жизни, идеалы ненасытного потребления и даже эталоны демократии, теряя при этом свой собственный национальный образ. Бесспорно, много хорошего создано народами Европы и Америки, но создано много злодейского, животного, нечеловеческого. Достаточно напомнить читателю, что еще в древние времена духовные отцы Западной Европы организовали восемь жестоких крестовых походов. Именно Европа породила средневековую инквизицию, сделав ведьмами большую часть наиболее умных и красивых женщин. А чего стоит "венец европейской философской мысли" – теория классово-борьбы. И это не смотря на то, что на Востоке тысячелетиями ранее была сформулирована и внедрялась в практику жизни концепция гармонии (равновесия, баланса) противоположных категорий Ян–Инь. В бытность социализма все, даже дети знали три источника и три составные части марксизма, а также, кто их породил. Диалектика Гегеля порождена в Германии, политическая экономика – в Англии, Франция породила европейский социализм. Но ведь полигон для проверки "результативности" идей классово-борьбы Европа выбрала не у себя дома, а в России. При этом осуществлялось не просто математическое или компьютерное моделирование, а настоящее боевое физическое моделирование с использованием самых изощренных и жестоких способов уничтожения десятков миллионов людей России. А можно ли забыть, что именно Европа породила фашизм в XX веке, унесший свыше сотни миллионов жизней ни в чем не повинных людей. Простить совершенные чудовищные преступления Европы против человека и человечества можно, забыть – никогда!

Однако наихудшее из всего плохого, что сделано людьми Америки и Западной Европы, заключается в том, что они существенно "упростили" божественную сущность человека.

Сегодняшний финансовый и экономический мировой кризис наглядно доказывает низкое качество выбранных стандартов и принципов развития современной экономики. Основная причина экономических проблем кроется в духовном, морально-нравственном кризисе людей, и в особенности глубоком кризисе современной руководящей "элиты". В этом главная причина всех бед и несчастий людей.

Европейская цивилизация не имеет стратегии развития человека и человечества. Ни в одной стране мира нет научно обоснованного пути (направления) эволюционного развития человека, общества, государства в XXI веке, в III тысячелетии, в эпоху Водолея.

Коль нет обоснования главного в развитии, то идет реализация принципа, изложенного в русских народных сказках: "Иди туда, не знаю куда".

Только наука, люди науки смогут помочь человеку выйти на качественно новый уровень развития-эволюции. В этом нас убеждает колоссальный научно-технический прогресс, проявленный в XX веке, неограниченные ментальные возможности и способности человека. Разум человека может творить все!

В настоящее время разум в значительной мере направлен на удовлетворение потребностей низших тел. Надо направить разум на исследование, познание высшего, духовного пространства, на процесс совершенствования всех тел и главным образом души. Критерием совершенства является гармония, следовательно, основное поле деятельности человека – гармонизация во имя совершенствования (оптимизации) физического, астрального, ментального, духовного тела (оболочек). Конечной целью процесса гармонизации, совершенствования является формирование высокого качества энергии (плотной, тонкой). В свою очередь, для достижения высокого качества энергии необходимо освоить искусство управления энергией с помощью силы мысли, слова (правильного мировоззрения, силы воли, жгучего желания), добиваться этического резонанса с Творцом и нравственного с Господом Богом, соблюдать внешнюю и внутреннюю гармонию, обеспечивая согласие, взаимопонимание, мир и любовь.

Генерирование высококачественной, гармонизированной энергии – основное предназначение человека в Космосе. Вся деятельность людей должна быть подчинена решению этой стратегической проблемы.

Решение стратегической проблемы развития человека требует метаморфозы гомо сапиенс путем изменения качества личности человека, перехода к аристос антропос – совершенному человеку.

Есть семь ступеней роста человека в направлении к Богу (и к Дьяволу). Аристос антропос – это не фантазия или пустая мечта. Это способ и направление длительного движения человека к Богу. Аристос антропос – это формирование, утверждение и максимизация внешней и внутренней гармонии – всеобъемлющее единение (единство) категорий Ян и Инь. Идеальная внешняя гармония есть баланс, равновесие энергий Ян ("+") и Инь ("-"). Баланс противоположных энергий следует из закона сохранения гармонии, это закон и требование ТВОРЦА. Следствием закона сохранения гармонии является заповедь "не навреди", соблюдение которой обязывает всех и всегда искать согласие, компромисс, взаимопонимание, мир, во что бы то ни стало. Необходимо не вредить себе, семье, детям, друзьям, незнакомым, обществу, государству, окружающей среде. Сделать, выполнить такое требование кажется невозможным. Но к этому надо постоянно стремиться. Это оптимизационная задача, задача достижения совершенства. Все задачи оптимизации, совершенствования трудны и сложны. Но нет другого пути развития. В науке, технике задачи оптимизации начали интенсивно развиваться в XX столетии. В XXI веке требуется приложить максимум сил и энергии миллионов людей для решения задач совершенствования человека путем максимизации его гармонии. Высшим достижением внешней гармонии-морали является мир, внутренней гармонии-нравственности – любовь.

Начальным этапом развития аристос антропос следует считать решение "простейшей" задачи – формирование порядочного человека.

Русские, украинцы, белорусы входят в сообщество славян. Творец нам дал замечательное название, из которого следует наше божественное предназначение. Славянин означает: славь – Ян–Инь. В этом состоит наша историческая миссия. Славь – Ян–Инь – лучшая национальная стратегическая идея внутреннего и внешнего развития, она происходит от ТВОРЦА.

Удивительно, что за 18 лет независимости России, Украины, Белоруси Высший Разум не подарил названную идею единения славян ни одному из бывших и существующих президентов. Они ее не достойны.

"Изменить себя", сформировать "новое мышление", о чем пишет С.Н. Лазарев, а также многое-многое другое уже будет относиться к технологии достижения цели, естественному решению тактических задач. Вне всякого сомнения, Высшие Духовные Иерархи никому не позволят превратить людей планеты Земля в "раковую клетку Вселенной". К этому пониманию должны прийти все люди, в том числе и современная дьявольская руководящая "элита". Победит божественная сущность человека, открытым при этом является вопрос, какой ценой достанется победа-гармонизация!

Но при любых испытаниях мы никогда не должны терять честь и человеческое достоинство, не имеем право унижаться, быть просителями и нахлебниками у сильных мира сего, как этому постоянно учит нас отечественная "элита", ибо славь – Ян–Инь помимо цели объединения славян имеет и более глубокую цель ТВОРЦА – единение (гармонию) Востока (Ян) и Запада (Инь).

ЛИТЕРАТУРА

1. Садецкий Т.А., Садецкий В.А. Большой Огонь Галактики И МЫ. – М.: Жоалино, Белые альвы, 1997. – 656 с.
2. Суворов Н.П. Гармонический анализ как способ познания человека//Медична гідрологія та реабілітація. – 2003. – 1, №2 –С.100–107; – 2004. – 2, №1 –С.91–102; – 2004. – 2, №2 –С.70–79.
3. Суворов Н.П., Суворова И.Г. Концепции космологии// Медична гідрологія та реабілітація. – 2004. – 2, №3 –С.58–73; – 2004. – 2, №4 –С.84–95; – 2005. – 3, №1 –С.81–96; – 2005. – 3, №3 –С.63–87; – 2007. – 5, №1 –С.41–52.
4. Суворов Н.П., Суворова И.Г., Бабелюк В.Е. Концепции космологии// Медична гідрологія та реабілітація. – 2008. – 6, №3 –С.154–162.
5. Попович І. Л. Інформаційні ефекти біоактивної води Нафтуса у щурів: модуляція ентропійної, відвернення десинхронізувальної та обмеження дизгармонізувальної дій водно-імерсійного стресу на інформаційні складові нейро-ендокринно-імуноної системи і метаболізму, що корелює з гастропротективним ефектом// Медична гідрологія та реабілітація. – 2007. – 5, №3 –С. 50–70.
6. Мантэк Чиа. Пробуждение целительной энергии ДАО. Даосские секреты круговорота внутренней энергии. Пер. с англ. Лайтман Э.М. – К.: "София", М.: ИД "София", 2004. – 224с.
7. Лазарев С.Н. Человек будущего. Воспитание родителей. Часть I. – СПб., 2008. – 232с.

N.P. SUVOROV

THE COSMOTHEORY CONCEPTIONS. Communication 12.

In the present publication the analysis of some methods of raise the quantity and quality of energy of the anthropological essences and systems is conducted.

Дата поступления: 10.09.2009 г.